



▲张店新世界商业街路面，因过往车辆碾压而严重破损。本报记者 王鑫 摄

沥青路面、雨污分流、车辆禁行

步行街将真正“步行”

本报5月9日讯(记者 王亚男 通讯员 李鑫 丁焕龙) 步行街的改造工程牵动着不少市民的心。9日,记者从张店区住房和城乡建设局了解到,步行街改造完成后,将禁止车辆通行,成为名副其实的商业步行街。

据了解,新世界商业街于2000

年前后按步行街的标准建设,后期随着机动车辆的通行,道路破损十分严重,目前新世界商业街沿线车辆无序停放,公共服务设施缺乏,环境卫生状况差。这些突出问题影响了沿线业户和居民的正常出行,损坏了城市形象,如今每年都会有大量市民关于新世界

商业街问题的投诉。

据了解,针对步行街存在的问题,张店区委区政府决定投资3500余万元对其进行改造,主要工作是拆除现在的花岗岩板,新建沥青路面;增设雨、污水管道,实现雨污分流;完善照明设施,增设公共服务设施(消防栓、垃圾桶、休闲坐凳)

等。同时根据步行街的现有条件,结合美食街的综合整治,初步打算将步行街的部分路段实行闸口管理,禁止车辆通行,将其打造名副其实的商业步行街。据介绍,步行街本次改造范围为华光路至商场西路路段,南北总长度约1800米,路面宽度约为14米。

○头条链接

为啥换成沥青路,禁止车辆通行?

淄博新世界商业街,也就是我们平时所说的步行街。这条总投资近4亿2千多万元的商业街道全长1800米,大理石地面、欧式的建筑风格、“步行”特色,都曾让市民满怀期待。

可是因为停车不方便,走路太远等问题,步行街人气逐渐流

失。迫于商户的压力,当时的步行街管委会不得已放开了政策,允许机动车通行。虽一时吸引了客流,积聚了人气,可是问题也随之而来,大理石路面很快就被压碎。

“这次整改路面,可能是考

虑到了大理石路面铺设成本较高、维护难度较大等问题,才用了沥青吧。”附近一商户对记者说,大理石相对较脆,一旦破裂,路面很快就会变成一个大坑,而沥青路相对就比较“皮实”,不但铺设成本低,而且维护简单,且破损后短时间内不会出现大坑。

“至于禁止机动车通行,可能是考虑到道路中间搭设棚亭。”一家自行车店店主刘先生告诉记者,如果中间搭设棚亭,路面将会占去大半,而道路一旦变窄就不可能允许机动车通行了。

本报记者 谭文佳 崔洋洋

路边小贩不知去哪营生,街边商户担心房租看涨

步行街上有人欢喜有人愁

本报5月9日讯(记者 谭文佳 崔洋洋) 9日,记者采访中了解到,步行街整治消息发布后,各方反应不一,有人欢喜有人忧。

◇路边摊贩:

整治后不知去哪

在步行街摆摊卖烧烤已有3年的张先生告诉记者,他们非常支持整修工程,但不知道步行街整治过程后,他们是否还能营业。

张先生说,步行街路面崎岖不平,是影响他生意的最大原因,道路狭窄也让许多驾车前来的顾客每每为停车费尽心思。

当被问及去向时,张先生说,目前还没有定下这3个月去哪里,与其坐等工程竣工,他们更希望能够找到一个安置的地方。

◇街边商户:

盼尽快改造完成

李先生在步行街从事户外运动品牌已有两年多了,而且拥有个50平方米左右的店面。谈到步行街整修,李先生表示非常支持:“应该修整修整了,这路面太影响客流量了,许多附近居民宁可跑到更远的店去买,而不愿意来这里买,而且,我是做户外运动的,好多来买自行车的市民在这样的路面上也不方便试骑。”

当问及今后打算和期望时,李先生说:“毕竟整修期要3个月的时间,希望工程能尽快完成,将损失降到最低。”

◇超市老板:

担心租金会涨

秦女士在步行街开了家小超



▲这段时间已有不少商家转让店面。本报记者 王鑫 摄

市,她一直担心房租会因为路面整修而抬高。

本来经过3个月的整修,小店的经营额就已经会有所影响,而且今年她的超市租期就要到了,她会担心房东会借此给她涨价。

除了秦女士这样担心房租上涨的情况外,步行街上还有不少商家认为房租上涨已成定局,所以直接打出了店面转让的牌子,希望尽快把店面给转让出去。

○记者调查

浮雕常掉落 危及过路人

优雅的布局,漂亮的浮雕曾使步行街的欧式外装房名声大噪,但是,近年来,这些欧式建筑浮雕纷纷掉落,使得商户苦不堪言。9日,记者从新世界商业街管委会了解到,这种情况有望得到改观。

“很吓人的,不知道怎么回事,浮雕自己就往下掉”在此经营了多年小商品生意的曹先生对记者说,原本路面两侧的欧式建筑十分引人注目,不但造型优美,外墙上还装有精美的浮雕,可是近些年,这却成了令许多商户头疼的“祸患”。

“砸着车还好,砸着人可就麻烦了,这些浮雕都是用大理石刻得,砸哪哪碎!”一家服装店老板高女士说,由于害怕砸着人,有些商户已经联系房东将部分浮雕拆除了,可仍然有部分浮雕还挂在墙上。由于浮雕是用钢钎固定在墙上的,拆除之后,墙面变得千疮百孔,“黑洞洞的像机关枪口一样”附近一家饰品店店主说道。

据新世界商业街管委会工作人员介绍,综合提升整治,肯定会处理好墙面问题,可具体怎么整治,目前还没有方案。

本报记者 崔洋洋

“股债双杀”捧红货基 大成现金宝追加申购门槛低至1分钱

本报讯 4月汇丰中国PMI终值回落,虽然产成品库存指数发出较为积极的信号,但经济面的不确定性仍然拖累股市表现。另一方面,受监管风暴影响,债券基金面临去杠杆压力,债市调整难言结束。在股债双杀的震荡市场,投资者避险求稳心态凸显,货币基金今年发行势头强劲,据Wind数据统计,截至5月3日,今年已有25只货币基金成立,远高于去年同期水平。

场内货币基金操作便利、成本低廉,基本可以做到“无缝对接”股票投资。以大成现金宝(519898)为例,投资者只需在证券保证金闲置时输入该基金场内代码购买,而且1000元起购,超出部分低至0.01元的整数倍,投资门槛非常亲民。此外,该基金收益分配采用“日清日结”原则,收益当日可享受“利滚利”。

上投摩根一枝独秀

4只偏股基金回报率超20%

本报讯 今年以来主动偏股型基金业绩表现抢眼。Wind显示,截至5月3日,纳入统计的483只主动偏股型基金中共有27只基金今年以来回报率超越20%。其中,上投摩根成为唯一一家有4只基金产品回报率均超20%的公司,旗下双核平衡、大盘蓝筹、新兴动力、内需动力分别以22.14%、20.77%、32.65%和22.90%的回报率一举拿下4个席位,集体亮相前排。

值得一提的是,今年以来上投摩根旗下11只主动偏股型基金收获了14.81%的平均回报,也远超同类平均水平。其中,双核平衡今年以来在晨星91只混合型基金中排名第1,大盘蓝筹今年以来在晨星527只股票型基金中排名前1/4。

业内人士分析认为,上投摩根主动偏股基金业绩整体亮丽并不是偶然。近年来,公司在投研方面苦练内功,群星计划卓见成效,团队磨合红利爆发。(程晓燕)

挂失

淄博苏泰商贸有限公司丢失组织机构代码证副本,号码67922735-8,声明作废。